

慈溪老父暴走街头寻子感动网友

昨天,老人走丢的儿子在宁波市精神病院找到了

老父亲脖子上挂着走失儿子的信息和照片,顶着寒风暴走在宁波街头。最近两天,一则慈溪老父街头寻子的消息在朋友圈里流传,不少网友热情转发,也有网友对此将信将疑。

记者昨日从市精神病院了解到,昨天上午,这位姓韩的父亲在宁波市精神病院找到了已离家二十余天的儿子。韩先生再三希望通过本报表示谢意,感谢在他艰辛寻子路上曾经帮助过他的人们。

老汉暴走街头寻子 热心网友把照片上传网络

最近两天,一则寻人信息在朋友圈里流传,引起不少网友关注。

有网友在江北区新马路拍到一位老人的照片,只见他脖子上挂着牌子,冒着寒风暴走街头,逢人就问有没有看到他患有精神疾病的儿子。有网友把老人的照片和经历发到网上,看到这让人心酸的一幕,有人将信将疑,也有不少网友被老人感动,纷纷转发。

此后,这位老人的经历受到新闻媒体和公益组

织的关注。原来,这位暴走在街头的老人姓韩,他的儿子小韩于今年1月22日从慈溪市观海卫五里村的公交车站走失,家人随即报案,但搜寻效果甚微。

走失的小韩是家中独子,韩先生和老伴格外着急。在 multi 日搜寻无果的情况之下,他索性以颈悬相片的方式在新马路等地站街求助。果然,围观的热心市民纷纷伸出援手,将寻人启事发布至微博、朋友圈等网络平台,发动更多的人参与搜寻。



朋友圈里流传的韩先生在街头寻子的照片。

医生看到朋友圈信息 帮老人找到儿子

就在网友为“老汉寻子”的故事揪心的时候,好消息传来。昨天上午,记者从宁波市精神病院了解到,小韩找到了,此时距他离家已有二十余天了。

前天,那则“老汉街头寻子”的微信辗转传到宁波市精神病院的微信群中,医

护人员们非常重视。昨天早上5点多,就有医生赶到医院住院部,将微信里的信息与住院患者进行核对。经过仔细排查,确认医院在大年初四收治的一位男患者很可能是韩先生的儿子,医生赶紧通知了家属。

原来,小韩于今年1

月22日从慈溪观海卫的车站走失后,于1月31日在江北区大剧院被江北文教派出所的民警发现,随后转送至市精神病院进行治疗。小韩被送到医院的时候,身上的衣服十分脏乱,神情疲惫,说不清楚自己是从哪里来的。值班

的医护人员帮他洗澡换衣服,并且收治进了病房。

昨天上午8点,闻讯赶到宁波市精神病院的韩先生及其老伴,终于见到了离家二十余天的儿子。在医院病房,夫妇俩抱着儿子潸然泪下,口中不时念叨着“感谢医生和好心人”。

接儿子回家补过团圆年 老人感谢所有好心人的帮助

昨天,记者专程来到韩先生家。只见韩先生家中略显清贫,没什么电器。韩先生早年在附近打零工,落下了严重的胃病,近年来一直在家调养。韩先生的老伴是广西人,腿脚有些个不便利,全家靠低保维持生活。韩先生的老伴说,他们两口子都文化不高,平时很少出“远门”。这次因为儿子走失,

才花300多元钱买了一个“老爷手机”,方便及时接收民警和网友的信息。

据了解,小韩因为精神疾病曾多次住院,情况时好时坏,去年11月上旬病情好转后一直在家。春节前小韩曾向妈妈表示想去一趟宁波图书馆,但没想到他“不告而别”。1月22日晚,韩先生夫妇发现小韩不见后,在家附近找了整整一晚

上,第二天上午又赶到当地派出所报警。

儿子走后,韩先生每天早上5点起床,从五里村的公交车站转乘公向前往宁波寻找。

在寻子的短短二十来天里,韩先生显得苍老了许多。不少网友看到朋友圈里韩先生的照片,称他为“八旬老人”,实际上,今年他才58岁。

“感谢大家的帮助,让我们全家人终于能够团圆。”韩先生说,为了找儿子,不少亲友这段时间没睡过一个安稳觉。现在孩子找回来了,他准备和亲友一起庆祝一下,补过一个团圆年。此外,以后他们会好好看护小韩,不让这种揪心的意外再次发生。

记者 孙美星 边城雨
通讯员 屠珺楠 杨贵

70多位市民花1个多月巡访文明施工

57个建筑工地仅有18个获评“满意”

商报讯(记者 房伟)我市今年城乡建设品质提升行动将投资1500亿元,推动实施1049个项目。在这一轮大规模建设进程中,将会有几千个工地遍布全市10个区县(市)。

各个工地能否做到文明施工,与城市交通和市民日常生活密切相关。对此,我市昨日专门召开了全市文明施工推进会,部署相关工作。当前工地文明施工做得怎么样呢?在会议上,宁波市文明创建

市民巡访团介绍了前期巡访的结果。

据记者了解,70多位市民日前在市文明办的指导下,利用业余时间,1个多月内对全大市范围内的57个建筑工地组织开展了专题巡访活动,并递交了65份巡访报告。报告对每一个工地的每一个问题的现场情况,均以图文形式逐条反映。

据统计,对照文明施工的标准,江东仇毕安置房项目工程、奉化江口街

道方桥工业区等18个工地无问题,被巡访团评为“满意”,有37个工地有1~3个问题,被评为“一般”,有2个工地有3个以上的问题,被评为“不满意”。

据巡访团介绍,文明施工的9大标准可不低,比如公益广告的工地围墙占比最低要达到30%,工地内要有厕所、淋浴等设施,员工宿舍地面整洁、无使用明火和高功率电器做饭、炒菜现象等等。

巡访团代表向记者表

示,希望能经常组织这样的巡访活动,走进工地,也建议建立长效机制,将噪音扰民、工地排污等不文明施工对市民日常生活的影响降到最低。

市文明办相关负责人表示,文明施工是市民关注的焦点问题,全力以赴把工程建设对城市环境和人民群众生活的影响减少到最低限度,“我们没有任何讨价还价的余地,只有变压力为动力,化挑战为机遇”。

成品油迎来新年“第二涨”

92号汽油上调至6.51元/升

商报讯(记者 史妮超 通讯员 何登叶湧)成品油迎来新年“第二涨”。国家发改委网站昨日下午发布消息,自2月14日24时起,汽、柴油价格每吨均上调50元,其中92号汽油上调至6.51元/升。

调价后,宁波各“中字头”加油站成品油最高零售价格调整为:92号汽油8576元/吨,95号汽油9006元/吨,98号汽油9580元/吨,0号柴油7145元/吨。核算后的最高零售价格分别为:92号汽油6.51元/升,95号汽油6.92元/升,98号汽油

7.58元/升,0号柴油6.12元/升。

与此前的价格相比,上调幅度分别为:92号汽油0.04元/升,95号汽油0.04元/升,98号汽油0.05元/升,0号柴油0.04元/升。宁波部分民营加油站汽油、柴油零售价格也同步有所上调。

根据记者计算,本次调价后,今年以来市场共经历了3次调价窗口期,其中1次下调,2次上调,截至目前年内92号汽油累计上涨0.04元/升,95号汽油累计上涨0.04元/升,0号车用柴油累计上涨0.04元/升。

7个孩子一个“家”

这个大山中的教学点幸福指数挺高

商报讯(记者 徐叶 通讯员 王小飞)宁海大山里,有一座迷你“学校”——黄坛小学双峰教学点。又到开学的时候,当年600人规模的学校,如今只剩下了7个学生,加上老师也就总共10人。

已到2月中旬,负责人叶福参也没听说今年9月哪个村民家有娃要入学。他说:“未来,学校可能会消失,但要办好当下的每一天。”

双峰,被称为“宁海西藏”。这个教学点不光是县内海拔最高的,师生幸福指数也很高。天气晴好,衬得校园愈发干净整洁,如同避世的“桃花源”,连孩子们的笑声也格外生脆。

叶福参今年47岁,是3名教师中唯一

的公办教师。2014年,他“上山”到双峰教学点任职,怀揣的就是“尊重个性,崇尚自由,人与自然和谐相处”的教学理念。“想要静下心来做点事。”叶福参说。妻子杨少华自然力挺丈夫,执教29年的章卫兰老师亦是志同道合。

人虽少,校园却极具活力,课程品质也挺高。师生一起做晨间操,团团坐吃饭,一道动手擦地板,像极了一家人。7个学生被分成两个班,分高低两个学段“复式教学”。语文数学英语分开上,其他国学课、书法课、吟诵课等课程一块儿。

孩子们成长得不错。有孩子家长点评称:这里的优点是老师好,有水平;缺点是小朋友不够多,太冷清。



全校师生一起做晨操。通讯员 惠广亮 摄